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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

103} Unidad 10
L9 ¥ A Palabra y Frase

L2 Palabra
B2l = canica plana
A linea / trazo
ER0) dedo
2 U< empujar / dar un capirotazo
YL TA punto a favor, punto ganado
BER/A resultado
O tabla
ERaR ol juntar / organizar
BRAVA procedimiento / método
X caso

3 A Frase

bl =% Jdr/v@ z:%t
PWl, prClaUx%7,

Pon la canica en la linea e impulsala
con el dedo.

X TAD ITWIA

Calculo de los puntos a favor

Tz 0x )2 TrHE L,

Organicé el resultado en una tabla.

TWXAD Lo

forma de calcular

OZD IFhHhvwd ¥ < TA

Puntos a favor si tiene O canicas
(se utiliza "ko" para contar canicas)
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